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Повідомлення про оприлюднення
проєкту наказу Міністерства фінансів України

 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України 
від 11 грудня 2014 року № 1203»

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про 
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
повідомляє про оприлюднення проєкту наказу Міністерства фінансів України 
«Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 11 грудня 
2014 року № 1203».

Метою прийняття проєкту акта є забезпечення реалізації положень 
міжнародних угод про вільну торгівлю, укладених в установленому 
законодавством порядку, якими передбачено застосування тарифних квот на 
ввезення товарів для вільного обігу в Україні чи остаточне вивезення за межі 
митної території України товарів за принципом «перший прийшов – перший 
обслуговується / отримав», а також адміністрування таких тарифних квот.

Прийняття проєкту наказу забезпечить практичну реалізацію положень 
Угоди про Всеосяжне економічне партнерство між Урядом України та Урядом 
Об’єднаних Арабських Еміратів від 17 лютого 2025 року, ратифікованої Законом 
України від 26 лютого 2026 року № 4802-ІХ «Про ратифікацію Угоди про 
Всеосяжне економічне партнерство між Урядом України та Урядом Об’єднаних 
Арабських Еміратів», та інших міжнародних угод про вільну торгівлю, 
укладених в установленому законодавством порядку, якими передбачено 
застосування тарифних квот на ввезення товарів для вільного обігу в Україні чи 
остаточне вивезення за межі митної території України товарів за принципом 
«перший прийшов – перший обслуговується / отримав», а також адміністрування 
таких тарифних квот.

Проєкт акта та аналіз регуляторного впливу оприлюднені на офіційному 
веб-сайті Міністерства фінансів України (https://www.mof.gov.ua) у рубриці 
«Проекти регуляторних актів для обговорення / Проекти регуляторних актів для 
обговорення у 2026 р.» розділу «Законодавство».

Зауваження та пропозиції щодо змісту проєкту акта просимо надавати 
протягом місяця з дня його оприлюднення у письмовій та/або електронній формі 
за наступними адресами:

Міністерство фінансів України, 04071, м. Київ, вул. Межигірська, 11, 
e-mail: infomf@minfin.gov.ua;

Державна регуляторна служба України, вул. Арсенальна, буд. 9/11, м. Київ, 
01011, е-mail: inform@drs.gov.ua.
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